




EXTRAIT DE LA RÉSOLUTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION



ATTENDU QUE (nom de l’organisme) souhaite déposer une demande d’aide financière dans le cadre du Fonds montérégien d’urgence en loisir et sport à l’hiver 2020-2021 ;

ATTENDU QUE (nom de l’organisme) certifie que les renseignements contenus dans la demande et dans les documents déposés à Loisir et Sport Montérégie sont complets, exactes et véridiques ;

ATTENDU QUE (nom de l’organisme) s’engage à utiliser l’aide financière octroyée conformément aux orientations et objectifs du programme, à utiliser l’aide financière selon les modalités du programme et à fournir, sur demande, un bilan financier de réalisation à Loisir et Sport Montérégie. 

IL EST RÉSOLU :


QUE 	
(nom et prénom, fonction ou occupation)


est autorisé, au nom de (nom de l’organisme), à signer et à déposer une demande d’aide financière dans le cadre du Fonds montérégien d’urgence en loisir et sport à l’hiver 2020-2021; telle que déposée.



COPIE CERTIFIÉE CONFORME des résolutions dûment adoptées par le conseil d’administration de la société lors d’une assemblée tenue le (date) et les résolutions n’ont été ni amendées ni abrogées et ont toujours leur pleine valeur légale.


SIGNÉE ce (jour) du (mois) (année)





(Nom, prénom et signature du secrétaire, président ou vice-président autorisé à signer)



