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RÉSOLUTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 



À la réunion du conseil d’administration de (nom de l’organisation demandeur) qui s’est tenue le (date), sous la présidence de (nom du président), à laquelle sont présents : (noms des administrateurs présents)



Demande de financement dans le cadre du (nom du programme)


Considérant que (nom de l’organisation demandeur) souhaite déposer une demande d’aide financière dans le cadre du (nom du programme) à (date);

Considérant que (nom de l’organisation demandeur) certifie que les renseignements contenus dans la demande et dans les documents déposés à Loisir et Sport Montérégie sont complets, exactes et véridiques ;

Considérant que (nom de l’organisation demandeur) s’engage à utiliser l’aide financière octroyée conformément aux orientations et objectifs du programme, à utiliser l’aide financière selon les modalités du programme et à fournir, sur demande, un bilan financier de réalisation à Loisir et Sport Montérégie. 

Il est proposé par (nom du demandeur) et appuyé par (nom) d’autoriser (nom complet et fonction de la personne autorisée) à déposer la demande d’aide financière dans le cadre du (nom du programme) pour et au nom de (nom de l’organisation demandeur) et à signer tous les documents afférents.

Adoptée à l’unanimité.










(Nom, fonction et signature des représentants autorisés du conseil d’administration)



