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Fonds du Grand Mouvement
Desjardins

Att :	Denise Marion 
	Excellence Sportive Montérégie
260 rue de Gentilly Est
Longueuil, Québec
J4H 4A4
denise.marion@cegepmontpetit.ca; 


Objet :	Appui au projet présenté par Excellence Sportive Montérégie au Fonds du Grand Mouvement Desjardins

Par la présente, nom de votre municipalité ou organisme est heureux/heureuse  d’affirmer son soutien au projet présenté par Excellence Sportive Montérégie (ESM)  au Fonds du Grand Mouvement Desjardins.

Ce projet vise à favoriser le développement global des enfants de 6 à 12 ans par une offre de services qui sera proposée gratuitement aux camps de jour municipaux de la région.  Les services offerts permettront de :
· Sensibiliser et informer les coordonnateurs et animateurs de camps de jour sur la notion de LITTÉRATIE PHYSIQUE ;
· Présenter aux coordonnateurs et aux animateurs les déterminants de la condition motrice (agilité, équilibre, coordination, vitesse) et les fondements du mouvement (courir, sauter, lancer, frapper, botter …); 
· Remettre aux camps de jour une banque de jeux permettant l’acquisition d’habiletés motrices de base;
· Animer des ateliers d’évaluation des habiletés motrices des enfants tout en favorisant le plaisir et la participation de tous;
· Fournir un rapport d’évaluation aux gestionnaires de camps et aux parents;
· Informer et outiller les parents afin que leurs enfants puissent poursuivre l’acquisition d’habiletés et de confiance qui leur permettra de pratiquer avec plaisir différents sports et activités physiques tout au long de leur vie. 
Nous sommes ravis de constater qu’Excellence Sportive Montérégie dépose un tel projet afin de répondre au besoin de notre milieu. Le développement à long terme ou la littératie physique des enfants ont comme cibles, d’augmenter l’accomplissement dans l’activité physique, améliorer la motricité globale et les qualités athlétiques spécifiques. Grâce à ce projet, nous pourrons collaborer à la promotion de l’activité physique et des saines habitudes de vie en sachant que ce n’est pas seulement l’affaire des autres, mais d’un ensemble des partenaires. 

Par la présente, Nom de votre municipalité ou organisme exprime son intention de participer à ce projet unique et de contribuer à la mise en place d’un effort concerté pour la réalisation de celui-ci. 





À cet effet, nous prévoyons assurer la collaboration des coordonnateurs et animateurs de nos camps de jour lors de la réalisation des ateliers d’évaluation des habiletés motrices des enfants sur une période de 3 ans à partir du moment où le projet sera accepté, pour autant que les termes et conditions du programme soient acceptables pour l’ensemble des partenaires.

Nous espérons que vous pourrez répondre favorablement à la demande d’aide financière d’Excellence sportive Montérégie nécessaire à la réalisation de ce projet. 

Veuillez agréer, l’expression de ma considération distinguée.

Signature, titre de poste, municipalité/organisme et adresse courriel


